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OR-K.0003.1.2013
Odpowiedzi na wnioski i interpelacje radnych złożone w dniu

21 lutego 2013 r. podczas XXVI sesji Rady Miejskiej w Kruszwicy
Radna, pani Ilona Dybicz złożyła interpelację w imieniu pracowników administracji i obsługi zatrudnionych w placówkach oświatowych na terenie gminy o zwiększenie środków na wynagrodzenia, ponieważ w chwili obecnej pensje obsługi są utrzymane na minimalnym poziomie wynagrodzeń w kraju.
Odpowiedź:

Wzrost wynagrodzeń dla pracowników administracji i obsługi zatrudnionych w placówkach oświatowych, dla których organem prowadzącym jest Gmina Kruszwica był analizowany przy konstruowaniu budżetu na 2013 r. Dotyczy to grupy 81 osób. Przyjęcie pierwotnego założenia, by minimalne wynagrodzenie za pracę, czyli 1600 zł było wynagrodzeniem zasadniczym, nie mogło być wprowadzone do budżetu ze względu na brak środków. W budżecie przyjęto 2% podwyżkę wynagrodzeń. Mimo tego założenia dla pracowników obsługi wzrost wyniósł 3,4%. Podwyżkę zrealizowano, osiągając średnią wynagrodzeń 1689 zł brutto na etat dla pracowników obsługi i 2199 zł brutto na etat dla pracowników administracyjnych.

Nawet taki wzrost wynagrodzeń nie był przewidziany w subwencji oświatowej na rok 2013, która powinna w swym założeniu finansować podstawowe wydatki gminy w zakresie oświaty, w tym i płac, a finansuje je tylko w 80%. Pragnę zauważyć, iż pierwotnie ustalona subwencja dla Gminy Kruszwica na rok 2013 została ostatecznie jeszcze zmniejszona o kwotę 142 639 zł, którą trzeba będzie wyrównać dochodami własnymi gminy.
Dalsze prace nad zmianą wynagrodzenia są możliwe po półrocznym wykonaniu budżetu 2013 r., co niniejszym proponuję. Pożądane zmiany wynagrodzenia skutkować będą istotną zmianą w budżecie 2013 r. i w latach następnych. Zasadne jest wprowadzenie etapowości w osiągnięciu minimalnego wynagrodzenia jako wynagrodzenia zasadniczego. W pierwszym etapie należy dążyć do wyrównania wynagrodzenia zasadniczego dla danego stanowiska pracy w poszczególnych placówkach oświatowych Gminy Kruszwica.

Radny, pan Jan Szczupak interpelował o jak najszybszą naprawę dróg powiatowych Łagiewniki – Rzepowo i Łagiewniki – Rzepiszyn. Drogi te są bardzo dziurawe, czym stwarzają niebezpieczeństwo w ruchu drogowym.

Odpowiedź:

Profilowanie dróg równiarką drogową oraz remont drogi kruszywem w miejscowości Baranowo zostaną wykonane przy sprzyjających warunkach atmosferycznych.
W sprawie remontu dróg powiatowych interpelację przesłano do zarządcy drogi, tj. Zarządu Dróg Powiatowych w Inowrocławiu. który w dniu 22.03.br. poinformował, że po wizji lokalnej w terenie stwierdzono dobry stan techniczny przedmiotowych odcinków drogi.
Radny, pan Rafał Fogt  zwrócił się zapytaniem czy Gmina Kruszwica  znajduje się w strefie konserwatora zabytków, że proces otrzymania decyzji o warunkach zabudowy jest tak długi.
Odpowiedź:

Na terenie Gminy Kruszwica znajdują się strefy ochrony konserwatorskiej „A” i „B” oraz strefy ochrony archeologicznej „W”, które podlegają uzgodnieniu z Wojewódzkim Konserwatorem Zabytków. Znaczne obszary położone w gminie Kruszwica znajdują się także na terenach Nadgoplańskiego Parku 1000-lecia oraz Natura-2000, co wymaga uzgodnienia z Regionalnym Dyrektorem Ochrony Środowiska.
Pani Agnieszka Martin, inspektor ds. budownictwa, szczegółowo poinformowała pana radnego jak przebiega cały proces wydawania decyzji o warunkach zabudowy.
Pan radny poprosił również o przekazanie protokołów pokontrolnych z drożności hydrantów przeciwpożarowych na ujęciach wody w gminie Kruszwica.

Odpowiedź:

Urząd Miejski zwrócił się w tej sprawie do Przedsiębiorstwa Komunalnego w Kruszwicy Sp. z o.o., które przesłało wykaz wszystkich hydrantów znajdujących się na terenie miasta i gminy Kruszwica z określeniem ich sprawności.

Radna, pani Teresa Tenerowicz złożyła interpelację w sprawie uporządkowania i utwardzenia kamieniem targowiska i placu przed targowiskiem, tak, aby sprzedający i kupujący nie tonęli w błocie i wodzie.
Odpowiedź:

Teren placu targowego wstępnie został wyrównany kamieniem płukanym, co pozwoliło w dużym stopniu zlikwidować kałuże i zalegające błoto. Dalsze prace będą prowadzone przy sprzyjających warunkach atmosferycznych.
Do wiadomości:
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